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Aiguá 20 DE FEBRERO DE 20L9

Señor Concejal:
Circular N'02/201-9

Cúmpleme convocar a Usted a Ia sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 2L

de Febrero de 2019 a la hora 20:00 hasta las 22:00 a los efectos de considerar el siguiente
A ORDEN DEL DIA:
-

a Media hora previa de los Partidos Políticos.
{. Informe de1 Alcalde.
* Consulta de los señores Concejales.
¡ Asuntos entrados.
i. Asuntos varios.

Saluda a Usted muy atentamente:

Dr. Esteban Raúl Agustoni
Alcalde del Municipio de Aiguri..
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ACTA crv' En la ciudad de Aiguá, a los 21 días de Febrero de 2019, siendo la hora 20:15 sereúne el concejo de Aiguá, con la asistencia ¿.r ."ir. Alcalde ».. Esteuan Raúl Agustoni y los
;t;',::;:."j:ffH-'.: Ernesto san Román, s.u illuiu rvragnoni, §.. wi*on Gue*a y concejal sr.
En secretaría de Actas funcionaria administrativa Laura Gómez.

Dando comienzo al Acto, en cumplimiento al orden del día :

ff,3,o:i*;,?;:::ttttión 
la aprotación del acta anterior, siendo aprobada sin observaciones por 4

Media hora qr9üa de los partidos políticos:
No se hace uso del espacio._

.tlJ#j,l'#t,tJ::Jlr:rden 
del día el señor Alcalde procede a inrorma¡ las actividades más

*rnforma el señor Alcalde ," con respecto al informe^telg-o que decir que el lunes 2s nos entreganla Barométrica nueva, tenemos que estar a las 10 :oó ni en obrás, con respecto a la motoniveladora, se rogro arregrar, se tiojeron ro, ,rprrrtir;;, ;r;"ríí"irr""rmiento. retro nueva serompió' von a venir a hacerle el seruice, rompiá acelerador. El ómnibus amarillo no paso el controlde sucta' Es un momento complicado p,orqri se viene los festejos a, Cornoral y hay que trasladar- los números contratados, ya están inca'minados el orceglo de los mismos. El micro tiene elalternador y freno de mano roto y er tractor tiene er asiento roto.El resto de la ftota de camionei poto el controlsucro sin probrem,as. se llevaron la barométricavieia' se hoblo en una tentativo de que ta deiarin para camión regador pero sin éxito, en lagestión'- En otro orden de temas tuvimos la visiío del sr Intendente, Ing. Enrique Antía, estuvimosvisitando las Grutos, se van a inaugurar el 2g de marzo,,.
El señor Alcalde le cede la palabrá al concejal or. ian Román. euien expresa, que ..se quedo encomprar el alaiamiento mínimo elemental pira las caboña_s ,u"rri y-p'arte de las ya existente pordeterioro y quedamos en hacer un Reglaminto de uso, le idea es que el Municipio controle,,.con respecto a este tema se intercambian ideas, que tienen qul ,u, con el mantenimiento y laprolijidad, de parte del consignatario y el tipo de servicio que cumple.Expresa el concejal san Román que toáos estos temis fueron planteados al sr. Intendente ,resultando que como queda un año de este periodo áe gobierno, ,o ," puede exceder ese tiempo dela consignación, lo cual es beneficioro .n general .oro para tomar como punto de partida estainauguración y a qr$, de ahí, implementar un reglamento, una de controlar.
Toma la palabra el concejal señor Daniel Perdámo, el cual se expide en cuanto a,,ser celosos env la calidad del servicio que se brinda, tener argumen-tls iurídico con respecto ol cumplimiento o node lo poutado, hacer un escrito, del cual díbemos ser muy cuidadoios, el cual nos sirua paraevaluar el servic.io que el consignatario brindó, en bise ;lL";';;"pr;, posteriormente rearizarun informe positivo o negotivo rirp"cto al desempeño,,
Expresando el señor Alcalde y hl cor.ejal san Román que todo eso esta planteado al SeñorIntendente, contando además con la docume-ntación necesaria para la evaluación del funcionamientoy las condiciones en que se mantiene las instalaciones. La ideá es tener un punto de partida y que elfuncionario Municipal que allí trabaja se coloque en la función de contralor y a su vez ir personaldesde acá, a través de Inspectores por ejemplo.
Al respecto el concejal Daniel Perdomo manifiesta que dicho funcionario ,, es muy capaz ycuando ha emprendido cosas poro Aiguá lo ha hecho miy bien, una persona que conoce muy bienla zona y muy celoso de su trabaio. El tema a tratar serii ver y opurio, a regularizar el grado quetiene el Funcionario, muy importante para la función que se espera de él como Encargado,,.El señor Alcalde expresa que todos esos temas se le plantearon al sr Intendente.
Después de continuar con el intercambio de opinionei respecto a esta inversión, los sres concejalesconcluyen en que se trabajará en un reglamento .o, lo, compromisor"á.';;á.";;ü':;; un
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inventario,tener pruebas de como se entlegan ias obras y que así deben estar al finalizar el contrato'

se reunirán los Concejales y trabajaranin estos y ruiiot temas como ser seguridad' que vayan a

recorrer eI predio , entre otros temas'

conünúa informando el señor Alcalde, con respecto a otros temas tratados, que se realizará la

Inauguración del griuáio, colocación del Nombre 'iDoña Julia pereira" y las reformas realizadas en

el mismo, como vestuario entre otras'-

con respecto a las .rtt.r, expresa el concejal san Román "que se es-ta a la espera de tener la

planta asfáltica en funcionamiento, yo'qri rá,rc carisimo la compra de bitumen por fuera' palabras

textuales del Sr. Intendente" '

Expresa el señor Alcalde qt)e ,, para setiembre estaríamos en condiciones de poder continuar con

eI arreglo de calles".
Consulta et Concejal Daniel Perdomo: ¿respecto a--la pluma?"'se la.llevaron hace tiempo' y

respecto ot proto"iíi p;;; reclamo d,e atimbiado púbtico, hice un reclamo en varios sectores '

hasta que habté ,on ,í ebctricista.¿Cual seria el mecanismo?' porque toman la información pero

no se procesa, para eiecutar los pedid.os" '

Informa el señor Alcalde que también se está programando el carnaval' comienza este Domingo

con ra elección de ra Reina, actuación de ra gan¿a, eI 26 es eI desfile en nuestra ciudad, se hará

reconocimiento a ra Escuela de Zamba * BeIIa Margarita,, porque sacó nuevamente primer premio

en su categoría. ,:--^r^ ^ r^ ^,..I co cnnreqrá nlre no hav una
Consulta el Concejal Perdomo respecto de la plata asignada ' a lo cual se contesta que no hay u

cifra exacta , que riubieron recortes. rruuriu que consuliar a Ballestero y Martín Gutiérrez que son

quienes tienen a cargo eI Evento de Carnaval'

Concejal perdomo: " voy a decir-áig,o porque el año pasado pasó algo desagradable'en el

carnaial ¿no sé si se acuerdan ustedes ?" '-
A ro cual contesta eI señor Alcalde : .,tuvimos una reunión con Bailestero, con los lnspectores de

MaldonadoylosdeAíguáylacomisióndecarnaval,Iesexplicamoscomoeraeltema"'
Concejal perdomo: -*darle 

amparo a la gente que paga'por tener eI puesto que sea' darle el

apoyo a la gente que actúa en el control" '

se recibe Ia visita de representantes de Instituciones unidas, sr' walter Garcia da Rosa' Richard

Fernandez, junto a un representante más'-

Se les da Ia palabr. u foi visitantes, Ios cuales expresan que desean saber cual es Ia expectativa que

dene eI Municipio para el Evento del Jabalí en tvtayo, "orientarnos para poder empezar a

ffabajar, ya que ha pasado anteriormente que la grilla de espectáculos' se ha superpuesto con

otros eventos afirmando que ,, ^rnio 
et'trabaió al que se enfrentan , contand" :::-p:ot

Instituciones'paradesempeñarlostareasdeleventoyapostando.aquecadavezSeanmás,'.
Hacen entrega 

"l 
¿;;..i" áe Ia Rendición de Cuentas del Evento anterior'-

consurtando nuevamente eI apoyo lr. poari., obt.ne. á. pu*. der Municipio.-La respuesta del

señorAlcalde es que en el Even,o i.ruáo se trabajo,con el^Señor Juan carlos López' se hizo una

reunión con ér y fue quien marcó áiáin.ro, según los espectácuros conseguidos.-Expresando el

Concejo que el apoyo que tienen- ti;p* áel Ére-dio ' áÉf t"f ya- está aprobado el uso de las

Instalacion., pu.u'¿iáho Lvento, así comó también el apoyo logístico de siempre'

se intercambian ideas respecto .r a*ur:" á. ra coordinádor.I.o*o se efectúan las coordinaciones

con Ia Intendencia, quien dispuso qr. r,,t" Lópezel encargado de coordinar los espectáculos'-

Toma la palabra ól concejar p..ao*o expresando- a los visitantes, respecto aI trabajo de la

Coordinadora,quedebería,.n..,,nat""ntoenelUaUa¡oarealizarenelevento'tenerunpremio
por el trabajo que realizan durante meses, que tengan rn áIiuio al momento del evento' no es lógico

que tengan que poner Ia misma ca¡tidad de gente' 
blema del agua, no seria

Expresa Garcia áa Rosa que otro tema que ti.r.t para solucionar es eI pro

oportuno recibir cantidad de g.n,. yno ür., un buen funcionamiento del agua'

consulta el señor Alcalde si ¿es un tema de osE?.-Se debate sobre ra colocación de un tanque o sI

tT¿ff.3iliiffilH'r",Iopone votar la Moción de que se haga ra solicitud a osE, para los

¿
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cambios necesarios en el ramal que va a la Fomento. Votada por unanimidad afirmativamente.

El Señor Alcalde se compromete a hacer los contactos con Juan Carlos López y con Corbo,

Director de UGD. Continúan intercambiando ideas respecto a este tema, sugiriendo el Concejal

san Román de colocar un tanque para tener una reserva por las dudas si surge algún

inconveniente.
Con respecto a otros temas consultan los Representantes de las IU, respecto a la Cámara Frigorífica

para la io*.nto. Expresando el señor Alcaláe que era algo previsto para este periodo pero los altos

.orto, impidieron qr. tu llevara a cabo , contar con cámara de frio en La Fomento'

Expresanios Representantes de las IU , si es posible alguna ayuda de parte de ia Intendencia , con

respecto al tema, tienen conocimiento que .i S.ño, Intendente quería mantener una reunión con

ellos , con intención de apoyar el evento.

Expresa el Señor Alcaláe-que desde el Municipio se puede hablar con Cultura , y Ia forma es el

.orit..to con López e Inzaurialde. Manifestando a su vez que : "Yo mañana me pongo al habla co.n

López y con Coiao por la \JGD, para que arreglen el osunto del agua y ver de que manera puede

arreglar el tema".
Conlultados por Ia fecha del Evento, informan que será eI 3, 4 y 5 de naaYg' La Consulta del Señor

Alcalde corresponde a un evento de motos que está para organizarse y después de intercambiar

opiniones se concluye que podrían ser invitadás a parti¿ipar del mismo Evento del Jabalí. Luego de

eita exposición e iniercimUio de ideas , agradecen po. t.. recibidos y por Ia atención prestada'

En cumplimiento del orden del día se pasa a tratar Asuntos Entrados:

1.) Nota de Casa de paz , se recibe una nueva Nota de Ia Institución y documentación de la

Institución. Sobre las referencia e información respecto al funcionamiento.

Intercambiando opiniones los Señores Concejalei, expresan que se tomará tiempo para estimar la

situación no contando en el momento con una solución al tema planteado.-

2")Nota de Iglesia Concilio general de las Asambleas de Dios en el Uruguay, "Aliento de

Vidar,. En la Misma solicita locomoción para eI traslado de jóvenes a un campamento que tendrá

lugar en Ia ciudad de paso de los Toros ¿ei¿e el l- al 5 de marzo. Evaluada la situación y en vistas

de que no se cuenta con locomoción disponible , no e_s posible acceder a dicha petición'-

3")Nota de Liceo de Aiguá.-Solicitan colaboracióL para limpieza y acondicionamiento de la

Institución. Delibera eI cJncejo aI respecto considerando que ya se ha brindado colaboración en

limpieza, podas y descarte de objetos en el lugar.-Actualmente no se cuenta con disponibilidad de

personal y maquinaria para continuar dadas las tareas a las que se encuentra abocado este

Municipio, como ser arreglos en el Corralón Municipal, las veredas etc'

4')Nota de Encargado de CEDEMA. En la misma se expresa Ia recepción d e una solicitud de

parte del joven Nióolás silvera quien estaría interesado en hacer un curso sobre Equinoterapia en

CENAFRE. Moüvo por el cual através de este medio solicitan la colaboración con el costo de dos

módulos anuales de u$s 4s0 cada uno, por considerarlo de interés par a el desarrollo del proyecto

de un Centro Ecuestre en Aiguá.-

EI Concejo no cuenta con Ia capacidad de resolver este tipo de colaboración, se puede dirigir a la

oficina de apoyo estudiantil, donde se puede informar respecto de las becas de estudios, transportes

u otras oPciones si existieren.-

S")Se presenta al consejoe I informe de avance de compromiso de Gestión' 2018' para

informe a OpP.-El cual eJ aprobado y firmado por todo el Concejo'-

Continuando con eI orden aei aía se pasa a tratar Asuntos Varios :

Hace uso de t" 
-pui"u." 

concejai wiston Guerra, solicitando un aire acondicionado para la

Oficina de Servicio InsPectivo.
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contesta er señor Alcarde, que se les mando un aire portátil, Iuego de intercambiar alguna

información respecto a este tem_a se rlegó a la conclusión que se va a consultar con la oficina

H[TiT';1friÍl*:::'¡;il'3itff ilüi:ll1i.oi#* pedido de lavado de contenedores de

Ht"ff"':':i ¿:ft:Ii, banier Perdomo' "resg-e:T) i 11 :::::'i,:il:L.X1'.ttiil.el 
ravado'

vinieron cuando se reclamó t u.. tiu*po f á.rpre, no se ha visto que volvieran a lavarlos'

Expresa 
"r 

S.noi-nr.rrde que n.ffi1ú'."lT Iu: personas de contacto con la Empresa en Aiguá'

Hace uso de ra palabra et conce¡ilourri.r per¿omo, conruttan¿ o " ¿ donde está Ia cuadrilla de

camPaña"?
Contesta el Señor Alcalde , ,,ahora llevando tierra para las Grutos de Salamanca de ahí del

Abasto,quepidíerong0camionesdetierra'"g.opara-parquer,izarenlosGrutos'La
motoniveladora empezó hoy o n¡""loi tos terraple;;t;'i habian.en la Cancha de Aiguó' que

estaba muy artopedido que hici'eii el conceioi c"rrio en anterior sesión. van para el ce*o

& Negro, para_traüa¡ar en io ,oro", irlol.qá o,,opiá'd-i balasto de la cantera de Nerito Pagola'

acá en et puebro y ará ,n ,oÁpona de ra canterái" ii"" cariboni, para ros caminos de

camPaña"
continúa er concejar Daniel perdomo ,, y con ras Instituciones no habíamos quedado que le

fgifli'#flf Áfly,[Í1 1Wi:ff:í'; 
:staba ,n a coyr!1:.2o,, *es años v nadie tue a

buscarla,,,Al respecto Expresa-.1 C,,."u ja|,,averigueme que pasó con la malla esa para la

próxima reunióni' ."esa es una de los cosos q'"'",ii'io*o'' quá hacer algo' un acuerdo o algo'

porque el año pasado nos pasó ,áá iot utilizai el Estadio en una oportunilad o dos por temas de

lluvios, tenieido una Canchoá"ino'ivo ' los liia'o' puedei entrenar en esa cancha de

arternativa en Aiguá, ya hubo un iánurn¡o y er estadio soramente se presta para las fechas de los

partídos"Con Aiguá habría qu" iá"' un aóuerdo' 'ii 
to lnstitución 

¿ Aiguá Fútbol CIub " ' 
que se

ii,f::;,X':X!;í"!: 
3',ír1l".il#,ffii ''*'á* r.o,:?.te cortó et pasto, pasaron et tractorcib ' está

rcdo limpio,,,-.-Aráándo ,l suno.ii.uiá" qu. át t"ui. visto el lugar y esta todo limpio'

continúa er concejat peraomo 
-;,ra 

recibió ;;r';;; "*p"íó 
ár gobierno un inventario del

Municipio?, a Io que eI señor Alcalde contesta qr. Ji'iori.it.r¿o el óoncejal Perdomo: "¿puedo

!_- tener una copia?, se intercambirn prnto, de-vistas r.rpl.,o del inventario recibido, continuando con

su planteo ei concejal Perdomo É*p..r. -" porque ioy rJo'o' que se oue no están en el corralón

para ver porque en e-l inventario'debería estar ' ;í aigo más pará los vestuorios habían dos

puertas compradas de chapa .'y- 
estaban los ,gabii"'"' 

l" tázas" "Por eso digo si hay un

inventario, ahí tiene qr" 
"rrár-;;;q;;" "r1oi1n 

compradas" tras 
. 
eI intercambio de ideas y

necesidades de hacer algún ,ü" áá á.uerdo. s. ini.réu*uian opiniones respecto de convenios

anteriores, manifestando que ya'se hizo arreglos ,n,.rl"r*.nte, que Ia malla se va a mandar'

Expresando el concejar perdomo, diferen,., u.p..iár r.rp..,o a-Ios entrenamientos de los clubes

de futbol, que entrenan en difeientes f'g"t''--¿Junoi se destrozan como Ia cancha del

cEDEMA,donde entrenan *ry;drido aitJrentes óiou.r, por Io que 
'a 

cancha para 10s chicos

queda mar, lo cual no sería así si ienemos ,nu.án.tu de aiternativa. " De repente.conviene que

salga denosotros a promover un acuerdo, porque es conveniente , montenemos meior el Estadio'

para que no este pedido ,i"^prr:'. ii hay cuilqu'"'.''"1á' i"r lluvia' o Io que sea' hay una cancha de

alternativa; en si no insume ""á" 
;t:gi" *'* a'"iÁá p?: 

^Íl-y-las 
meioras que se hicieron y

offas no se han hecho , se les ,o^proto tos matir¡Lres y'erlos tenían que hacerlo, co:os que no se

hicieron, por eso lo det inventario' esas puertas estaban" '



Consulta el Señor Alcalde por,, ¿unas construcciones de bloque que hay en el predio, que es

aquello?,,, contestando el concejainerdomo, que "esos son los'vestuarios' visitantes y locatario '

se había hecho eI pozo para los Uon , , niy canos de mit puestos; pero busque eso' si puede'

habían dos puertas-de chapay no sé si dos tazls"'

Expresa el Señor AlcaldÉ que" el qr"iili i'ord-arse de algo es el funcionario Miguel Arreche '

que pueda fijarse,Áiirti il,r^o á, "iot 
materiales si están en eI Co*alón"'

Siendo la hora 22:l-0 no

presente Acta en eI lugar
habiendomástemasparatratar,selevantalasesión,labrándoseel
y fecha indicados al inicio'

/-z\-'
*:¿l*r*¡ix:
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Agustoni
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